

# 从服装销售到服饰管家 海澜之家创新体验营销

日前,国民男装品牌海澜之家正式宣布,从10月20日起,全国3000多家门店都将为消费者免费提供不限男装品牌的撬边服务。消息公布没多久,就吸引了不少消费者上门体验,效果与口碑俱佳。作为男装国民品牌,不仅帮男士撑门面,还能帮男士修边幅,海澜之家用优质的产品和贴心的服务赢得了消费者的信赖。

## 抓住痛点 创造小而美的新体验

在新体验营销时代,品牌想要培养消费者的忠诚度,不仅要有优异的产品和服务,更要创造差异化体验。海澜之家的“免费撬边”服务,正是通过创造与众不同的体验,提供独立于产品之外的增值服务,将自己与其它品牌迅速区别开来,在市场竞争中脱颖而出。

创造体验的第一步是找准“痛点”。曾几何时,遍布街头巷尾的裁缝铺越来越少;而商场里的撬边处又设有门槛,外来裤子统统拒绝,给脚撬边一直是很多消费者心中“有些麻烦”的小事。海澜之家精准地抓住了消费者的这一痛点,推出全国免费撬边服务。这种小而美的差异化体验,能够为消费者的“痛点”提供一个独特的解决方案,同时也是海澜之家与消费者近距离面对面沟通的机会。

“抓住了男人的裤子就抓住了他们停留的脚步。”消费者一句由衷的感叹正是海澜之家此次“免费撬边”服务的精妙所在。对消费者来说,品牌的服务是产品之外的体验认知,它的影响力虽然进程缓慢,但却更为深远,潜移默化中通过“消费倾向”和“好感度”改变着消费者的消费习惯。一条裤子背后付出的是店员的时间和精力,但也是该品牌让老客变成忠实客户,让新客成为了常客的有效渠道。



## 全国联动专业服务亲民又便民

海澜之家被称为“最容易买到的国民男装”——在国内各个城市的商业街区,几乎都能找到海澜之家的身影,3000多家门店全面覆盖从一线城市到广阔县镇,强大的市场覆盖力让“海澜之家”这个品牌分外“国民”也分外“便民”。

让人惊讶的是,此次海澜之家撬边服务的参与门店范围包括除统一撬边的商场店外的全国3000多家门店。这么多门店不管店铺何地都能做到全力配合,且遵循严格的撬边流程与标准,专业而高效。我们特地向店员做了了解,原来海澜之家统一的全流程标准化管理模式才是关键。该品牌所有门店的货品、陈列等都由总部统一管理,统一培训,这种标准化的统管模式,虽然严苛,却保证了门店强大的执行力,这也是别的品牌无法企及的优势所在。

据悉,自年初起,海澜之家就针对这一服

务措施进行了资源的整合,包括机器的配备、人员的培训、服务流程的优化等。“为了这次全国门店的免费撬边服务,总公司专门下发了培训材料,每个门店都有资深的撬边师手把手教,公司非常慎重。”海澜之家店员鲍静对对我们说道。

不少品牌都在营销过程中推出“免费牌”,大多数的“免费”都含有附加条件,而此次海澜之家推出的免费撬边服务,不仅不限男装品牌,只要是男裤都能就近免费撬边,而且没有消费门槛,甚至为了这项免费的举动配备了专业的教学指导,品牌的用心和服务不得不让人点赞。

## 品牌沉淀 从“男装品牌”到“男装国民品牌”

在海澜之家看来,短期的销售目标不是目的,品牌化思维才是思考的源点和出发点。“以短期的销售目标来要求品牌,容易导

致营销活动偏离品牌体验的初衷。我们坚持品牌化经营的思维,看重的是品牌体验和品牌积累。”海澜之家品牌营销负责人称。

事实上,海澜之家自成立伊始就是品牌化经营的践行者,“男人的衣柜”这一定位既精准又精细,可谓奠定了品牌化经营的基础。从单一的商务男装,到如今的男装涵盖的全品类单品,还有专门针对中国男性的体型不断收录调整后的尺码版型,“无干扰、自选式,一站式”的购物环境,更重要的是高品质与平价背后的超高性价比。海澜之家始终站在广大中国男性的角度去发展品牌,优化男性的购物体验,也在用匠心之心打造最适合广泛中国男性的精致时尚,征服着格调品味不断变化的中国男性。

如今,“海澜之家——男人的衣柜”这一鲜明的品牌形象已经深入人心,海澜之家正在用贴心的服务去夯实“男装国民品牌”的内涵。

(钟华)

# 阿里旅行酒店营销新模式或引领新高潮

近日,阿里旅行继未来酒店信用住后推出了又一创新酒店在线营销模式——酒店代金券。用户可先购买代金券,再进行酒店在线预订、到店入住、优惠结账,在便利、信任、安全的基础上享受到最大的优惠。

## 用酒店代金券 50 元即可住如家

据悉,酒店代金券可与其他优惠叠加、过期随时可退,且通用性广、使用便捷。酒店商家可自行发布代金券的面额及售价,在阿里旅行平台上回馈给消费者。用户使用代金券,再叠加如家在阿里旅行平台推出的新会员首晚6折的活动,以及阿里旅行发放的未来酒店信用住新人50元红包,可在酒店日常正常售价基础上再减150元左右,50元左右即可住如家酒店。

阿里旅行酒店事业部总经理胡光华告诉记者,双11首发酒店代金券,未来这一在线营销模式在阿里旅行平台将成为常态。记者了解到,此次阿里旅行在酒店行业和消费者中首批推出酒店代金券的均为知名连锁酒店集团,其中包括城市名人、碧桂园等高星级酒店集团,也包括如家、锦江之星、速8、易佰等经济型连锁酒店。酒店代金券均可以100%过期退、100%随时退,避免了消费者在购买时有退款需求的后顾之忧。

## 代金券 PK 团购哪个更优惠便捷

不过,此前提到入住酒店优惠,消费者耳



熟能详的是酒店团购。代金券与团购又有什么区别呢?

据记者了解,首先,酒店代金券的通用性相对酒店团购更广泛。大部分酒店团购商品

都只能适用于一家酒店,即便是品牌连锁会推出一些通用多家酒店的团购商品,很多也会在节假日不可用,或者部分门店还需要加价,这是由于同一个品牌旗下不同酒店在不

同时间的售价会有变化。而代金券对于酒店来说,是提供了固定金额的一个立减优惠,即便是不同的门店或是在节假日等旺季,可用性也会更强。

其次,酒店代金券无需电话二次确认,在线即可查询,直接使用。团购的酒店用户在购买后,很多情况下还需打电话到酒店前台询问是否有空房,能否使用团购券。而阿里旅行由于与酒店的系统直接打通,用户在购买了酒店代金券之后,直接在阿里旅行上查询希望预定的时间和酒店,然后在线预订,只要酒店还有房就可以使用代金券。

此外,酒店代金券无需验证。团购酒店用户在购买之后,大部分情况下会收到一串团购核销码,用户要凭证验证入住,到酒店之后还需要提供码给前台,由酒店前台做验证的操作。如果出现了短信没收到或到店后手机没电了,入住体验会非常糟糕。而酒店代金券无需发码、无需验证,用户购买代金券后,直接在阿里旅行、淘宝、支付宝等网站和App上预订酒店,只要是可用代金券的酒店都会打上一个代金券的标识,预订下单后,系统自动使用,预订下单的价格就是享受代金券优惠后的价格。

业内分析,阿里旅行推出的这一创新营销模式在酒店行业内实用性高,在助力平台双十一的同时,或将在行业内掀起新一轮创新热潮。

(杨川)

# “花式营销”引来八方游客 ——江西省石城县创新营销做大旅游产业纪实

## ■ 李方圆 鄢朝晖

首届赣江源节、“石上生花”金秋花展、“客家石城”美食节……近年来,江西省石城县不断加大旅游宣传,促进旅游与客家文化、互联网、生态等融合发展,并采用“花式营销”法,迅速刷新人们对石城旅游的印象。

据悉,仅今年国庆假期,石城县就接待游客7.1万人次,同比增长46%;旅游总收入约4314.4万元,同比增长47.2%,旅游业已成为该县一项新兴支柱产业。

## “互联网+”拓边界

“我之前在微信中看到石城‘石上生花’花展的照片,因此决定过来游玩。没想到这里的景致比照片上更漂亮。”近日,正在石城县通天寨观赏花展的福建游客汤秀梅深有感触地说。石城县除了运用常规的广告牌、电视广告等营销手段,还借用“互联网+”的微信平台,迅速扩大游客边界。仅国庆假期游客及门票收入同比实现两个翻番,县城酒店、

宾馆入住率超过95%。

近年来,石城县围绕旅游强县发展战略,借助互联网提升旅游知名度和美誉度,不仅与十几家知名网站签订旅游宣传协议,还同周边上百个旅行社结成营销合作伙伴,

开通B2B在线交易平台,并通过微信、微博平台,达到全民宣传石城、营销石城旅游的效果。

目前,石城县有近10个官方微信平台及10多个宣传石城旅游的民间微信平台,为宣

传营销石城旅游起到了很好的助推作用。

文旅融合,星光闪耀。石城县不仅将国家非物质文化遗产石城灯彩搬上旅游产业的发展舞台,引导灯彩爱好者制作灯彩道具、灯彩礼品,还投资5000万元建起了集石城观、石城灯彩、石城毛笔等特色文化产品展览、交流、生产、销售于一体的壅和文园,

并围绕客家古建筑桂花屋打造了一条古香古色的客家风情商业街……即将开工的旅

游文化一条街,集客家建筑、客家小吃、客家文化于一身,将成为游客娱乐休闲的好去处。

石城以文化搭台,世界旅游小姐(赣州赛区)选拔赛及莲乡韵味评选大赛、石城县旅游文化艺术节、客家美食节等以文化为主题的节庆活动,将旅游营销一次次推向高潮。“生

## “生态+”添内涵

在秀美的石城县,春赏杜鹃、夏观荷花玩漂流、秋探赣江源、冬泡温泉……一条条精心

设计的生态旅游路线备受八方游客青睐。

石城县作为赣江源头,自然环境优越,旅游资源丰富。上有万亩高山草场、百年野生杜鹃,下有赣江源头林海、亚洲最刺激漂流,中间还点缀着十万亩荷塘,微风拂过花香满城。丹霞地貌与地热资源更是该县的旅游特色。石城县把生态保护作为旅游的发展前提与保障。目前,全县森林覆盖率达75%,活立木蓄积量470.58万立方米,空气质量优良率一直稳定在99.4%左右。

如何让优质的生态环境成为营销旅游的契机,让石城的每一寸土地都激发出经济效益?该县在保护青山秀水的同时,着力擦亮绿色生态品牌,拉动生态旅游。石城首届杜鹃花节、首届赣江源节等,让更多外来游客看到了诗画山水中的石城。

“中国白莲之乡”“2015中国深呼吸小城百佳”“美丽中国国土气候旅居名片”……一张张生态名片为石城穿上了“金装”。目前,该县正在申报“中国温泉之乡”,将进一步提升该县的旅游知名度。

中国唯一满族传统酿酒工艺品牌

辽宁东升集团有限公司 网址: www.daoguang.com.cn 销售热线: 0416-3883835

## 国酒之窗



● 茅台“巴拿马金奖百年海外庆典”在莫斯科欧洲之厅成功举行



● 贵州茅台集团董事长袁仁国(中)与意大利国家红酒协会主席 Carlo Pietrasanta(右)

# 茅台主动“走出去” 高调亮相国际舞台

## ■ 金仕黛

金秋十月,俄罗斯莫斯科和意大利米兰都因中国茅台的到来掀起一股红色旋风。以“金奖百年 香飘世界”为主题的纪念茅台酒荣获巴拿马万国博览会金奖100周年海外庆典活动,先后于莫斯科当地时间10月12日晚、米兰当地时间10月16日晚在莫斯科欧洲之厅和米兰佩罗塔中心成功举行。

去年7月,茅台集团在上海举办的茅台酒荣获巴拿马万国博览会金奖100周年新闻发布会,在国内先后举办了一系列纪念活动,今年8月香港庆典活动后,茅台踏出国门举办了金奖百年海外纪念活动,这一系列的活动引起当地主流社会高度关注,当地媒体纷纷予以报道。

舆论普遍认为,贵州茅台在短时间内频频跨出国门,以多种形式亮相西方社会,是中国品牌不断成长,逐步走向世界主流市场的重大体现。同时,这也意味着,在中国全方位融入国际社会的大潮中,中国民族品牌的国际形象正加速向高质量、高附加值升级。

我国驻相关国家外交人士对国酒茅台的海外活动予以极高评价,认为茅台作为中国最具品牌价值的白酒企业,贵州茅台抓住国家“一带一路”的战略构想,寻求进一步扩大海外影响力,拓展海外渠道新机遇,大规模地在全球重点城市,以现代、多元的方式进行互动式推介活动,成功地在海外掀起新的“茅台热”,为民族品牌“走出去”提供了新的参考。

除了海外庆典,在这个秋季,国酒茅台的大手笔频频在海外落地。9月24日和10月20日在习近平主席访问美国期间,茅台分别在全球最具影响力报纸之一的美国《纽约时报》、英国《金融时报》,以独特的中国元素背景设计,表达了对习主席访问的祝贺,彰显了中国民族品牌的特殊情感以及融入世界经济的自信。茅台开启贵州企业乃至中国酒业在西方媒体刊登整版广告先河,在国内外引起极大反响。

# 四川在日韩两地成立 旅游营销中心

## ■ 刘星

为开拓日韩旅游客源市场,10月25日和29日,四川旅游日本营销中心和韩国营销中心分别在东京和首尔成立。同时,四川旅游新LOGO在日韩首发,展示四川的自然、文化、民俗、美食等特色。

日本和韩国不仅是四川游客出游的主要目的地之一,也是四川省重要的旅游客源市场。以营销中心成立为契机,四川还在日本与韩国两地举行了推介会,向日韩旅游业界介绍四川旅游新LOGO和推广口号“Sichuan, more than pandas”(四川,不仅仅有熊猫)、四川旅游官方资讯网站日文网站,并详细阐述了入境旅游奖励政策。

日本旅游企业可通过组织游客包机来川、在本地公共媒介投放四川旅游产品广告、专售卖四川旅游产品三种方式申请四川入境旅游奖励,引起了日本旅游业界的极大关注。未来,韩国游客可以在营销中心购买大九寨、大香格里拉、大三国、大峨眉和大成都旅游环线产品。此外,川航将开通成都联程首尔的九寨沟、康定、稻城亚丁、西昌、攀枝花等航线,方便包括韩国在内的境外游客游览四川。